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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar, de nem minden nap) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
24. szám – JÉZUS SZÍVE VASÁRNAPJA – 2010. június 13.   

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább? 
 

OLVASMÁNYOK:  2Sám 12,7-10;13 
       Gal 2,16;19-21  Lk 7,36-8,3 
 

Zsoltár:  „Bocsásd meg, Uram bűnömet, 
      vétkeim terhét vedd el rólam.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00   Gábor születésnapjára - család 
 +Herzsenyák szülőkért – leányuk és családja 
 +Vásárhelyi szülőkért – Vásárhelyi Péter és 
családja 
 

10:30  az egyházközségért
  a KFT tagjaiért 

 Göncz István felgyógyulásáért – Csupor 
család, Horváth Zoltán és családja, valamint 
barátai a délvidéki klubból 
 Kovács Lászlóért és Raab Erzsébetért – 
Juhász Sándor és Márta 
 élő és elhunyt Prokecz családtagokért – Jutka 
 Aina Csekő születésnapjára - Nóra 
 +Kanyár Olgáért – Csermely Krisztina 
 +családtagokért – Juhász Sándor és Márta 
 +Gugg Jánosért – leánya és családja 
 +Manuel De Sousa-ért és +Tony Alias Jr.-ért 
– De Sousa család 
 +Fabók Lászlóért - gyermekei 
 +Szívek Jánosért – felesége, fiai és 
családjaik 
 +Markonits Ferenc és Annáért – fiuk és 
családja 
 +Apró Imréért és Ilonáért – szerető 
családtagjaik 
 +Apró és Balogh családtagokért – szerető 
családtagjaik 
 +Barcza Józsefért – családja 
 +Román Mihályért és Erzsébetért – leánya 
Juliska 
 +Kámán Alfrédért – Léránt Etelka 
 +Skerlán Nesztiért – Padányi Karolina 
 +Dunca Ion-ért és +Magyari Erzsébetért – 
fiuk Zoltán és családja 

 

12:00   +Jenőért – testvére Tamás 

Hétfő (14); Vazul 
7.30  for +Francis Pinto 
Kedd (15); Árpád-házi Boldog Jolán 
7.30  for the recovery of Agnes Park - Joanna 
Szerda (16); Jusztin, Jusztina 
7.30   for the recovery of Erika and Ronald 
12.00 +Farkas Lászlóért, +Zydron Lászlóért és   

+Bonnay Lászlóért – Juhász Sándor és Márta 
7 PM for Etelka and Paul 
Csütörtök (17); Laura, Adolf 
7:30  for Anne Hoban 
Péntek (18); Arnold, Levente 
7:30 for +Fidelés and Maria Pereira 
Szombat (19); Szt. Romuald;  Julianna 
7:30 +édesanyjáért – Erika és családja 

 

 

Elsőáldozók: Hart Judith, Kárász László 

Bérmálkozók: Bajusz Hunor, Bálint Timea, Hart 
Judith, Kárász László, Kissné Júlia, Palatkai 
Erzsébet 

Temetés: Somogyi Zoltán (86) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

MA: A KFT közös áldozása és szeretetreggelije  a 12 
órás ministráns- és ifjúsági mise után a fiatalok 
találkozója 
Szerda (16) szerdai lelkinap a magyarság lelki 
megújulásáért Torontóban és Magyarországon: 
szentmise 12-kor, utána rózsafüzér, gyónási, 
lelkivezetési és közös imalehetőség 6.30-tól, szentmise 
7-tól, imaiskola 7.45-től 8.45-ig  5:15-kor a 
Beteglátogató csoport találkozója 
Szombat (19) Lelki nap 9:30-tól 4-ig a Hallban, utána 
vasárnapi szentmise (szervező: cursillo)  
Vasárnap (20) Házasok Klubja közös áldozása  Mária 
Kongregáció találkozója  UTOLSÓ 12 ÓRÁS MISE 
SZEPTEMBER 11-IG 21. Képviselőtestület gyűlése este 
7-30-kor 24. Rózsafüzér készítése 27. Szt. László 
búcsú Courtlandon 9-11 Lelkigyakorlat Pickeringben 11. 
KFT közös áldozása 
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HÍREK 

 Dr. Cserháti Ferenc püspök Torontóból Ancasterbe 
ment, a Kanadai Magyar Papi Egység háromnapos 
konferenciáján vett részt, majd Londonba és 
Courtlandra látogatott. Tegnap Edmontonban, ma 
Calgaryban bérmál. Hálánk jeléül, hogy bérmált 
egyházközségünkben és mély lelki benyomást tett 
sokunkra, imádkozzunk a külföldi magyarok püspökéért, 
hogy szolgálata vigyen új erőt a községeink életébe. 
Imádkozzunk magyar papi hivatásokért, nehogy 
pásztorok nélkül maradjon Isten szent népe. És 
imádkozzunk meglévő papjainkért, hogy imádságban 
naponta megújulva, hatékonyan lássák el gyógyító, 
békítő, megszentelő feladatukat közösségeinkben. A 
Cserháti püspök céljaira adott adományokat minden 
nagylelkű adakozónak köszönjük. És köszönetünk 
azoknak is, akik a múlt heti bérmálást követő fogadáson 
segítették a Deutsch házaspár nagylelkű munkáját: 
Ábrahám Gizinek, a Bogdán házaspárnak, Drenkó 
Marikának, Kökényesi Júliának, Meszesán Erzsébetnek 
és Kormányos Mihálynak. 

 Lukács János tartományfőnök. A magyar jezsuita 
provinciális az éves hivatalos látogatására pénteken 
Kanadába érkezett. Már találkozott a plébánia papjaival 
és Miklósházy Attila püspökkel, hétfőn és kedden 
Hamiltonba látogat, szerdán haza utazik. Isten hozta 
közöttünk.  

 Árvízkárosultak. Már sokan bekapcsolódtak abba a 
gyűjtésbe, amit a magyarországi árvízkárosultak javára 
hirdetett meg május végén a jezsuita provinciális a 
jezsuita plébániákon. Ma még hozzá lehet járulni ehhez 
a gyűjtéshez.  

 Az ancasteri papi találkozón a kanadai magyar 
papok elnökük javaslatára elhatározták, hogy 
közösségeikben közös gyűjtést indítanak hamarosan a 
magyarországi árvízkárosultak javára. A befolyt 
adományokat a Magyar Karitászon keresztül juttatjuk el 
a károsultak javára. Ez a szervezet a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia hivatalos segélyszerve. Tehát a 
kanadai (katolikus) magyarok egységes 
segítségnyújtásáról van szó. 

 Apák napja lesz egy hét múlva. Élő és elhunyt 
édesapákért imádkozunk a szentmiséken. Adják be egy 
kis papíron a neveket, amiket az oltárra helyezünk 
felajánláskor. 

 “Lelki szivárvány” címmel június 19-én, szombaton 
lelkinap lesz egyházközségünk minden tagja számára. 
9:30-kor kezdődik, du. 4:30-kor vasárnapi szentmisével 
zárul. Vendégelőadónk dr. DeRoth László, lelkivezetőnk 
Sajgó atya. Délben batyuebéddel vendégeljük meg 
egymást. 

 A nyári nagy egyházközségi lelkigyakorlatunk 
Pickeringben júl. 9-11. között lesz. Lehet rá 
jelentkezni az irodán. Szórólap kitéve.  

 Évzárók. Befejeződött Magyar Iskolánkban a tanítás, 
befejeződtek a rendszeres, évközi 

cserkészfoglalkozások. Köszönet a tanároknak, a 
pedagógusoknak, a cserkészvezetőknek az egész évi 
hűséges munkáért. Ne feledjük a szűnidőben sem 
legnagyobb jóakarónkat, leghatalmasabb segítőnket, 
leggyönyörűbb barátunkat, a názáreti Jézust. Időzzünk 
vele naponta nyáron is, vagyis keressük és találjuk meg 
az igazi újjászületést emberségünkben, 
méltóságunkban, teremtő energiáinkban vele, benne és 
általa. Imádkozzunk, olvassuk a szentírást, Isten erős 
és gyógyító szavát. És a családban is legyen időnk 
együtt az Úrra. A család, aki tud együtt imádkozni, 
megtapasztalja, hogy mekkora ajándék minden tagja, 
az ilyen család erős családdá válik. Ne feledjük a 127. 
zsoltár szerzőjének szavait: “Ha az Úr nem építi a 
házat, az építők hiába fáradoznak. Ha az Úr nem őrzi a 
várost, az őr hiába őrködik fölötte. Hiába keltek 
hajnalban és fáradoztok késő éjjelig: a kemény fáradság 
kenyerét eszitek. Ám akiket szeret, Ő azokat 
elhalmozza, jóllehet alszanak…”  

 Apák napja alkalmából egyházközségünk amatör 
festomuvész-(nagy)anyáinak (Dobos Helen, Juretic 
Marika, Katona Magdi, Tierney Anni és Zydron Margit) 
kiállítása a hallban. A kiállítók így köszönik az apáknak 
az apaság hűséges vállalását. 

 Bérmálás. Imádkozzunk hat bérmáltunkért és 
bérmaszüleikért, hogy a védőszentjükkel is buzgón 
ápolva a kapcsolatot, a Lélek erejében tudjanak 
tanúskodni mindenki előtt az irgalmas Isten szeretetéről, 
a hit öröméről és békéjéről. Adja meg nekik a Lélek a 
világos beszéd és tekintet ajándékát, tegye őket az 
emberi közösség örömteli építőivé, hogy körülöttük 
Isten rejtett országa láthatóbb és érezhetőbb legyen. 

 Június 1-től az iroda zárva van hétfőnként. Eddig 
nem volt zárva, csak félfogadás nem volt. Kérjük, a 
továbbiakban vegyék ezt figyelembe minden ügyük 
intézésénél. 

 Beindult a foci VB kivetítése pénteken és szombaton 
a Szent István Teremben.  A következő két alkalom: ma 
délután 2:30-kor Németország-Ausztrália, jövő 
vasárnap délután pedig Brazília-Elefántcsontpart.    

 A június 27-i courtlandi Szent László és az aug. 
21-i midlandi magyar zarándoklatunkra lehet 
jelentkezni az irodán. Indulás mindkettőre reggel 8-kor, 
hazaérkezés este 6-kor. Az útiköltség személyenként 
$32.- Akik személyautóval jönnek, kérjük, ők is jelezzék 
jövetelüket. 

 A jubileumi évünkben három kiemelt szentmisére 
készülünk: július 25-re (a 25 évvel ezelőtti költözésre 
és az első itteni szentmisére emlékezünk), október 3-ra 
(templomunk fölszentelésére emlékezünk) és 
november 21-re (templombúcsú, érsekünkkel). Írjuk be 
ezeket a dátumokat már most a naptárunkba.  

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: 
+Skerlán Ernesztina emlékére: 
Lőrincz Josef és Erika, Luttor Mária  
           Isten fizesse meg! 

 
 



 24.  KÖNYÖRGÉSEK – 2010.  június 13.  

1. Imádkozzunk az újonnan megbérmált Bajusz Hunorért, Bálint Timeáért, 
Hart Judithért, Kárász Lászlóért, Kissné Júliáért, és Palatkai Erzsébetért, 
hogy apostoli keresztény életről tanúskodjanak a világban minden ember 
előtt. 

2. Imádkozzunk a magyarországi árvízkárosultakért és a természeti 
csapásoktól szenvedő minden emberért, hogy megtapasztalják 
embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát. 

3. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, különösen: Szabó Kingáért és 
Bródi Lajosért, valamint NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért, különösen:  
Skerlán Ernesztináért, Szabó Józsefért és Somogyi Zoltánért. 
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